

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ 1-го МАЯ — ВСТРЕТИТЬ ПОБЕДАМИ

ОБРАЩЕНИЕ

ударников краснознаменного вагонного цеха Барнаульского ПВРЗ ко всем ударникам Омской железной дороги

Решения 17 съезда партии развертывают перед нами грандиозную, величественную программу работ подобно которой невидан мар.

Доклад т. Сталина и решения съезда являются громадным вкладом в сокровищницу марксизма - ленинизма. Миллионы пролетариев не только в нашей стране, но и во всем мире учатся и воспитываются на докладе тов. Сталина и документах 17 съезда большевиков.

Во всех уголках нашей необъятной страны идет творческая серьезная работа над изучением материалов 17-го съезда. Это дело огромной важности. Надо доклад тов. Сталина и решения съезда знать каждому рабочему, знать что мы достигли в первую пятилетку у себя на предприятии и что конкретно мы должны сделать во втором пятилетии на каждом в отдельности предприятии.

Мы растем и технически перевооружаемся

Наш завод растет и технически перевооружается. В годы первой пятилетки мы построили прекрасное здание для школы ФЗУ на 1800 чел., новую фабрику-кухню с овощехранилищем, расширили некоторые цеха, довооружили новыми станками старшие цеха, выстроили новые жилые дома. Мы очевидцы строительства гиганта легкой про-

мышленности — меланжевого комбината, первые цеха которого будут пущены уже в этом году. Все это воодушевляет нас на новые победы.

В этом году на реконструкцию нашего завода ассигновано 1 милл. 700 тыс. рублей. Будут построены цеха: колесный, электросварки заправочное депо, на два стойла и расширяется вагонный цех.

Указания вождя наша боевая программа перестраиваясь — выполняем задания

Мы ударники вагонного цеха ПВРЗ Барнаул указания вождя т. Сталина превращаем в большевистский план действий нашей работы для продвижения вперед.

До постановления СНК и ЦК ВКП(б) о железнодорожном транспорте наш цех по ремонту вагонов план выполнял только на 56 проц. Перестройку мы начали с низов: проверили мастеров, бригадиров, создали стимулы для выполнения плана. Если бригада выполняет план, дает хорошее качество ремонта вагонов бригадир получает премии в размере 10 проц.

После перестройки наш цех стал передовым на заводе. План по ремонту вагонов 4-го квартала выполнен на

100,9 проц. В январе вместо 260 вагонов отремонтировали 271. В феврале план перевыполнили на 5 единиц, за 20 дней марта отремонтировали 155 вагонов, план будет перевыполнен. Себестоимость вагона капитального ремонта в 4-м квартале снижена на 31 руб. В январе на ремонт 2-х осного вагона отпускатось 650 руб., мы затратили 602 руб., на ремонте каждой платформы сэкономили 55 руб. и на изотермических сэкономили 321 рубль.

Этими успехами гордится каждый рабочий нашего цеха. Наш цех в день ударника 1 января общественностью завода был награжден красным переходящим знаменем.

Ударно готовиться к 1-му мая

Товарищи ударники Омской железной дороги! Приближается международный пролетарский праздник — день первого мая. Мы обязаны отметить этот день лучшими показателями в работе. Поэтому призываем вас встретить первое мая перевыполнением производственных показателей и берем на себя следующие конкретные обязательства: выдустит из капитального ремонта 166 вагонов и даем встречный 5 ва-

гонов, простой в ремонте выдержать по норме, не допускать ни одного случая брака, всем рабочим сдать техэкзамен на „хорошо“, план мобилизации средств выполнить за весь 2-й квартал на 60 проц. и изучить доклад т. Сталина на „хорошо“ всем рабочим сдать зачет.

Надо сказать, что у нас на заводе еще плохо развернуто ударничество и соцсоревнование.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь



Издание труппы банка Барнаульского ПВРЗ

Адрес редакции: Барнаул, Павловская-Горьковского завол.

№ 19. (122) 26 марта 1934 г. № 19. (122)

Поддерживаем предложение об утверждении значка ударника сталинского призыва

Нужно поднять и оформить это новое массовое движение которое начато в связи с 17 съездом и называется — сталинским призывом ударников.

Основное отличие ударников сталинского призыва то, что „ударник сталинского призыва“ не только сам четко работает, сам хорошо смотрит за своим паровозом, сам выполняет взятые на себя конкретные обязательства, но он увлекает отстающих, он обязательно, как передовик и организатор организует борьбу за преодоление трудностей, связанных с достигнем конкретных результатов его работы“ (Полонский).

Мы поддерживаем хорошее предложение комсомольской бригады М. Орловой об утверждении на транспорте значка ударника сталинского призыва.

Получит значек только, — ТОТ — кто не только сам образцово работает но и является организатором отстающих, организатором победы в своей бригаде, цехе, предприятии.

ТОТ — кто не только сам по настоящему овладевает тех-

никой но и организует технику на своем предприятии.

ТОТ — кто работает по-сталински, организует беспощадную борьбу с канцелярско-бюрократическими методами руководства, организует на своем участке осуществление решений съезда партии и указания тов. Сталина о железнодорожном транспорте.

В день первого мая на груди лучших людей транспорта должен быть значек „ударника сталинского призыва“.

Мы просим наши газеты „На стальных путях“, „Гудок Алтая“ и „Горн“ организовать доску почета ударников сталинского призыва, которая бы уже сейчас отбирала лучших на право получения значка ударника сталинского призыва.

По поручению ударников краснознаменного вагонного цеха ПВРЗ Барнаул:

Начальник цеха Осипов, за секретаря партиячейки Гудин, предцехкома Бреднев, ударники: Слободков, Досов, Токорев, Пятнов, Нулябин, Вогников И., Туев Гулин, Поухлеб.

10 паровозов, 166 ваг., 141 т. паковки
183 т. литья — должны дать в апреле

Паровозный цех

В апреле должен отремонтировать 10 паровозов.

Вагонный цех

Переходит на капитальный ремонт вагонов программа на апрель установлена в 163 единицы.

Кузнечный цех

По паковке под молотами 66,2 тонны. Протяжка 20 тонн, паковка в ручную 9 тонн, на прессак 17,3

тонны, болтогаечных изделий 28,4 тонны таким образом кузнечный цех в апреле должен дать 141 тонну паковки.

Литейный цех

Должен дать 166,6 тонн чугунного литья и 16,6 тонн медного литья.

Ударники ПВРЗ к 1 мая должны прийти с победами в выполнении апрельской программы и занять первую колонну в майских торжествах.

Ни одного коммуниста, комсомольца и беспартийного активиста в неучастии политбоя

29 марта будет проходить межцеховой политбой. Сейчас в цехах развернута массовая работа в подготовке к политбою.

20 марта в партийных школах проходила проработка устава и программы партии в новой редакции. Проработка прошла с большой активностью.

На занятии общезаводская кандидатская школа явилась в полном составе. В канди-

дательской школе кузнечного цеха на занятии присутствовало 15 беспартийных ударников, на занятии кандидатской школы вагонного цеха присутствовало 7 беспартийных ударников.

Партийцы завода должны развернуть массовую работу к политбою. На политбой должны явиться все коммунисты, комсомольцы и беспартийные активисты.

А. П.

Поднять дисциплину среди коммунстов ячейки ОРС

Коммунисты партийной ячейки ОРСа растранижируют драгоценное время. 23 марта на партсобрание коммунисты являлись в течении часа. Ишуков опоздал на 30 минут Соколов и Пахомов на 1 час 4 мин. и в виду недисциплинированности отдельных коммунистов собрание затяну-

лось до 11 часов ночи.

Бюро партийной ячейки ОРСа должно принять решительные меры по поднятию партийной дисциплины, недисциплинированных коммунистов привлечь к партийной ответственности

Присутствующий.

Наверстать упущенное — мартовский план выполнить на 110 процентов

Паровозный цех на 22 марта месячную программу выполнил на 88,5 пр. Краснознаменный вагонный цех задание ежедневно выполняет на 100 проц. Кузнечный цех за 22 дня программы выполнил на 98

проц., литейный цех на 99,5 проц.

В оставшиеся дни марта по выполнению плана должны подтянуться паровозный, кузнечный и литейный цеха и меслчное задание выполнить на 100 процентов.

10 апреля пробный выезд в поле

Лошади должны быть прикреплены к бригадирам, подождать хомуты, инвентарь привести в полную готовность, земельные участки раскрепить по бригадам

23-го марта на открытом партсобрании ячейки ОРСа был заслушан доклад директора фермы тов. Андигина о готовности к севу.

Доклад тов. Андигина был подвергнут большевистской критике. Выступающие указывали, что ферма еще к севу неготова, брички не отремонтированы, бригады по зе-

мельным участкам не раскреплены, не вся тягловая сила прикреплена к бригадам нет 3 хомутов, семена не протравлены

Партийное собрание предупредило тов. Андигина и обязало его по большевистски взяться за подготовку фермы к севу и 10 апреля сделать пробный выезд в поле.

Заплавку подшипников производят по размеру

В феврале 1934 г. планерным совещанием было постановлено, чтобы заплавочное отделение литейного цеха заплавляло подшипники, для вагонного цеха размером от 100 до 115 м-м постановление администрации литейного цеха было принято, но досих пор в жизнь не проводится.

Заплавочный цех подшипники заплавляет малого размера, что затрудняет работу слесарей и не дает возможно-

сти проведения своевременного их изготовления. Слесарям вместо шабровки гнезда подшипника приходится вырубать зубилом.

Рабочие вагонного цеха просят начальника литейного цеха т. Кардаш изготавливать подшипники требуемого размера и четкого выполнения решений планерки.

Чухнов, Ануфрия, Залужнев

ОТВЕТ ДЕЛОМ

К 1-му мая 60 процентов выполнения плана мобилизации средств 2-го квартала

Вызов рабкоров Бобровского затона на соцсоревнование по мобилизации средств, мы обсудили на заседании редакторов стенных газет и лучших финансовых активистов. Вызов затона принят и отвечаем конкретным делом.

Проверили старый состав заводского комсомода и неработоспособных членов Дудина, Попову заменили лучшими финударниками. В новый состав ввели тов. Чернявского Н., который за финансовую работу занесен на всесоюзную красную доску почета и награжден билетом финансового ударника. Тов. Николаеву — работницу прилавка премированную за выполнение фицплана.

При мобилизации широкого финансового актива вокруг

заводского комсомода и сберкассы отстающие цеха вышлели на линию передовых. Член комсомода электроцеха тов. Дудина всех рабочих цеха 117 чел. охватила подпиской на заем. Тов. Туев в вагонном цехе организовал руден по доохвату подпиской на заем рабочих и где уже подписалось на 1530 руб.

Наш лозунг—1-е мая встретить шестьдесят процентным выполнением плана мобилизации средств второго квартала и с этой задачей мы справимся, мобилизуем всех рабкоров—финансовых ударников и низовую печать.

Куповякина, Мелентьева, Осин, Ломанина, Располов, Чернявский, Скрыпов, Полярный.

Вызываем на соревнование рабкоров депо

Контролер сберкассы комсомолка тов. Ломакина с 15 февраля по 21 марта реализовала за наличный расчет займа „2-й пятилетке“ на 910 рублей.

По обслуживанию займодержателей в каждом цехе организован стол проверки выигрышей, которые обслуживают лучшие рабкоровы финударники. Выигравшие по облигациям: Шашмури Д. Предко, Осина Н., перечислили на свои сберегательные книжки.

По массовому обслуживанию займодержателей и вкладчиков, сберегательная касса ПВРЗ под руководством тов. Ломакиной добилась значи-

тельного прилива в сберкассу. На 22 марта состоит активными вкладчиками в сберкассу 1352 человека или 77 проц. рабочих завода. План мобилизации средств по сберегательной кассе 1-го квартала выполнен на 103 проц.

Достигнутые мероприятия на фронте мобилизации средств закрепляем и свой опыт передаем на другие предприятия. Вызываем на соцсоревнование финударников—рабкоров депо станции Барнаул.

Чернявский, Ломакина, Располов, Куповякина, Мелентьева, Осин, Скрыпова.

Почему не используются электрогорна?

Месяц тому назад электростанция завода паровозному цеху передала 2 электрогорна, но они до сих пор не используются. Одно горно стоит бездействием в цехе, другое на улице около цеха.

Электрогорна дают большую экономию топлива, скорый нагрев материала и быстрый исполнение работ. Администрация паровозного цеха должна электрогорна использовать на 100 проц. РАБОК.

ВСЕМ ЧЛЕНАМ

и кандидатам ВКП(б) и ВЛКСМ

С 26 по 28-е марта, с 7 час. утра до 8 ч. вечера ежедневно в помещении партколлектива проходит перерегистрация коммунистов и комсомольцев. Для чего каждый коммунист и комсомолец должны иметь партийный или комсомольский билет или кандидатскую карточку с отметкой об уплате членских взносов и удостоверение о посещаемости политшкол с отметкой руководителя.

О коммунистах, находящихся в отпуску и больных сведения подают секретари парт. и комсом. ячеек.

Зам. отв. секретаря ПВРЗ Данилин.

Секретарь ВЛКСМ Просвиоров.

Врид. редактора А. ПАНКРАТОВ.